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Problema 1.

hecho en ayudantia

Problema 2.

a), b), ¢) hecho en ayudantia

d) Solucion:
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Tenemos que la velocidad inicial sera V,, = V, cos(a)@ + V, sin(«)g con 6 el dngulo que forma con
la horizontal. Queremos que la posicion final en el eje x después de un tiempo ty es Xy = D y en
el eje y Yy = 0. Luego de las ecuaciones de itinerario tenemos que:

1
h+ V,sin(a)tq — §gt3 =0 Para el eje y (0.1)

0+ Vycos(a) =D Para el eje x (0.2)

Donde el origen O esta indicado en la figura. Despejando el tiempo en la ecuacion para el eje = y
reemplazandolo en el eje y tenemos



, D 1 D \? .
h + V, sin(«) <Vocosa> — 59 (Vo cosa> =0 Para el eje y (0.3)

Usando la identidad cos? o + sin? & = 1 se desprende que 1 + tan® o = Reemplazando esto
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en la ecuacion anterior
2
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h+ Dtana — =—=
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De donde obtenemos una ecuacion de segundo grado que tiene como soluciones
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D+ \/D +4(h-%2) %5
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Aplicando arctan determinando el angulo « con el cual debe enviar el regalo para que alcance la
puerta Q del edificio de Alfonsina.

1+ tan? a)2 =0 Paraelejey (0.4)

(0.5)

tanay 2 =

Problema 3.

a) Lo que A tarda en llegar hasta el suelo es igual a lo que demora B desde su punto
méximo (ambos ahi tienen una velocidad vertical nula). B demora lo mismo en subir
que en bajar, luego la razdén entre los tiempos de vuelo de A v B es
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b) La velocidad horizontal de ambos proyectiles es constante. Ambos recorren la
misma distancia horizontal v como B para ello demora el doble que A, se deduce que
la velocidad horizontal de B debe ser la mitad de la de A,

¢] La velocidad vertical con que A ¥ B llegan al suelo es la misma (la de una caida
libre de una altura f). Esta es v, = +/2gh. El tiempo de caida de A es " = \/fﬂhfg}.
En ese tiempo A avanza en direccidén horizontal una distancia horizontal L. Como la
velocidad horizontal es uniforme se deduce que ésta (para la particula A) debe ser
v, = L/t* = L+/g/(2h). La rapidez de A cuando llega al suelo es, por lo tanto,

[Ealt*)] = 'u‘! + v = \ 2gh +

Para la particula B la componente vertical de la velocidad es la misma, mientras que
la eomponente horizontal es la mitad de la de A, o sea,

Tp(t')] = /v + (vg/2)2 = = Egh. + _g .



